
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - 9051316
Σχολικό Έτος: 2025 - 2026

Ημερομηνία Εξαγωγής: 18/10/2025

Σχολική Μονάδα: 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - 9051316
Στόχος Βελτίωσης:

Στόχος του άξονα ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΕΘΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ είναι η
ενίσχυση της επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών, η καλλιέργεια τους κουλτούρας συνεργασίας και η
προώθηση των καινοτόμων παιδαγωγικών πρακτικών. Μέσα από τη συμμετοχή σε προγράμματα εθνικής και
ευρωπαϊκής εμβέλειας , επιδιώκεται η διεύρυνση των γνώσεων και των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών, η
ανταλλαγή καλών πρακτικών και η υιοθέτηση σύγχρονων διδακτικών προσεγγίσεων. Παράλληλα ενθαρρύνεται η
ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας μεταξύ σχολικών μονάδων και φορέων , εντός και εκτός Ελλάδας, με στόχο την
ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου. Οι εκπαιδευτικοί ενδυναμώνονται ώστε να αναλαμβάνουν ενεργό 
στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση προγραμμάτων συμβάλλοντας ουσιαστικά στη βελτίωση της εκπαιδευτικής
πράξςη και στη δημιουργία ενός δημιουργικού και συμμετοχικού μαθησιακού περιβάλλοντος που ανταποκρίνεται
στις ανάγκες της σύγχρονης εποχής. 

Σχέδιο Δράσης: Ενίσχυση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών σε εθνικά και
ευρωπαϊκά προγράμματα για την προώθηση καινοτόμων πρακτικών. Ενημέρωση και
ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σχετικά με τα εθνικά και ευρωπαϊκά
προγράμματα . Ανάπτυξη δεξιοτήτων σύνταξης υλοποίησης και διάχυσης
προγραμμάτων. Δημουργία κουλτούρας συνεργασίας και εξωστρέφειας στη σχολική
μονάδα. Ενίσχυση της επαγγελματικής ταυτότητας και του ρόλου των
εκπαιδευτικών. Διοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων/εργαστηρίων για ευκαιρίες
συμμετοχής σε erasmus , etwinning , προγράμματα ΥΠΑΙΘ. Δημιουργία ομάδας
εργασίας εκπαιδευτικών για αναζήτηση και σχεδιασμό προγραμμάτων. Συμμετοχή
σε διαδικτυακές κοινότητες και δίκτυα συνεργασίας. Υποβολή τουλάχιστον μίας
πρότασης σε εθνικό ή ευρωπαϊκό πρόγραμμα. Διάχυση των αποτελεσμάτων στην
ευρύτερη σχολική κοινότητα.
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
Συντονιστής Δράσης: ΠΡΕΦΟΥΜΟ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

 


